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TERMO DE ABERTURA DOS ENVELOPES
TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2017 - PROCESSO Nº 225/2017

OBJETO: Contratação de empresa especializada em obras de construção civil para execução

das obras de reformas do prédio da EMEIF Prof. “Nelson Brollo”,  localizada na Rua Edgard

Príncipe  Penhafiel,  nº  10,  Jardim Monte  Azul,  nesta  cidade  de  Lençóis  Paulista,  conforme

projeto, planilhas e memorial descritivo anexo.

DATA:- 23 de outubro de 2017, às 09:00 Horas. 
LOCAL:- Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras

n.º. 55, em Lençóis Paulista.

COMISSÃO JULGADORA: Gilmar Guarido Marques, Cristiano José Diomedes e Sara Bento da
Silva Costa

PRESIDENTE: Cristiano José Diomedes

EMPRESAS PARTICIPANTES: Participa da presente Licitação as empresas:

A S NASCIMENTO AMBIENTAL SERVIÇOS URBANOS EIRELI – EPP – Representada pelo Sr. Luiz
Henrique Torres Dinardi – RG:48.932.035-1

ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME – Representada pelo Sr. Adriano José Firmino – RG:18.035.835

CONSTRULEN  CONSTRUTORA  LENÇÓIS  LTDA –   Representada  pelo  Sr.  Osmar  Justo  RG:
7.102298
 
HIDROAR CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI-ME Gustavo

PANICO MATERIAIS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME – Sergio Rodrigo – RG: 29.489276-x

BODO & FERREIRA CONSTRUÇÕES LTDA-ME -  Representada pelo Sr. Magno Nunes Ferreira-
RG: 12.409.807-0

CORCRIL SERVIÇOS PINTURA EIRELI  –  EPP –  Representada  pelo  Sr.  Stevan  Silin  RG:
14.305.304-8

ENGFUR  CONSTRUTORA CONSTRUTORA EIRELI-EPP -  Representada  pelo  Sr.  Eder  José
Furlan – RG: 8.546.795

Inicialmente,  a  Comissão verificou  estarem os  participantes  devidamente  cadastrados.  A
seguir,  foram rubricados os envelopes de habilitação e proposta de preços, comprovando a sua
inviolabilidade. Em seguida, procedeu-se a abertura do envelope nº 01 dos licitantes, contendo
os documentos de habilitação, que tiveram seu conteúdo também rubricado. 

Após análise na documentação, verificou-se que a empresa:
✗ CORCRIL SERVIÇOS PINTURA EIRELI – EPP: não apresentou o atestado de capacidade

técnica  da  empresa,  conforme exigido  na  alínea  “o”  do  item 4.2  do  edital,  devidamente
registrado por entidade profissional competente, estando portanto inabilitada;

✗ ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME: não apresentou o atestado de capacidade técnica da
empresa, conforme exigido na alínea “o” do item 4.2 do edital, devidamente registrado por



PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇÓIS PAULISTA
Praça das Palmeiras, 55 – Fone (14) 3269-7000 – Fax (14) 3263-0040

CEP 18682-900 – Lençóis Paulista – SP
CNPJ: 46.200.846/0001-76

www.lencoispaulista.sp.gov.br

entidade profissional competente, estando portanto inabilitada.\

As demais empresas apresentaram a documentação de acordo com o solicitado no edital,
estando portanto todas as empresas habilitadas. 

Nada mais havendo a tratar, solicitou o Presidente da Comissão de Licitação que encerrasse
o presente termo, que segue rubricada pelos integrantes da presente:

LICITANTES:

A S NASCIMENTO AMBIENTAL SERVIÇOS URBANOS EIRELI – EPP

ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME

CONSTRULEN CONSTRUTORA LENÇÓIS LTDA

PANICO MATERIAIS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME

BODO & FERREIRA CONSTRUÇÕES LTDA-ME 

CORCRIL SERVIÇOS PINTURA EIRELI – EPP

ENGFUR CONSTRUTORA EIRELI - EPP

COMISSÃO JULGADORA

GILMAR GUARIDO MARQUES SARA BENTO DA SILVA COSTA
Membro Membro

CRISTIANO JOSÉ DIOMEDES
Presidente
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TERMO DE ABERTURA DOS ENVELOPES
TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2017 - PROCESSO Nº 225/2017

OBJETO: Contratação de empresa especializada em obras de construção civil para execução

das obras de reformas do prédio da EMEIF Prof. “Nelson Brollo”,  localizada na Rua Edgard

Príncipe  Penhafiel,  nº  10,  Jardim Monte  Azul,  nesta  cidade  de  Lençóis  Paulista,  conforme

projeto, planilhas e memorial descritivo anexo.

DATA:- 25 de outubro de 2017, às 15:00 Horas. 

LOCAL:- Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras

n.º. 55, em Lençóis Paulista.

COMISSÃO JULGADORA: Gilmar Guarido Marques, Cristiano José Diomedes e Sara Bento da
Silva Costa.

PRESIDENTE: Cristiano José Diomedes

A empresa CORCRIL SERVIÇOS PINTURA EIRELI – EPP, enviou documento desistindo do
prazo de interposição de recurso quanto a sua inabilitação.

A  empresa  ALESIL  CONSTRUÇÕES  LTDA-ME,  apresentou  recurso  quanto  a  sua
inabilitação. O mesmo foi encaminhado à Diretoria Jurídica que emitiu parecer, tendo sido anexado
ao presente processo, o qual passa a constituir-se parte integrante deste termo. 

O  referido  Parecer  deu  Provimento  ao  recurso  apresentado,  e  determinou  pela
Habilitação da empresa   ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME   no presente certame.

Tendo em vista o exposto acima, fica marcada a abertura do Envelope nº 2, de Proposta de
Preços, para o dia 26 de outubro de 2017, às 11:00 horas, 

Nada mais havendo a tratar, solicitou o Presidente da Comissão de Licitação que encerrasse
o presente termo, que segue rubricada pelos integrantes da presente:

COMISSÃO JULGADORA

GILMAR GUARIDO MARQUES SARA BENTO DA SILVA COSTA
Membro Membro

CRISTIANO JOSÉ DIOMEDES
Presidente
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TERMO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA
TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2017 - PROCESSO Nº 225/2017

OBJETO: Contratação de empresa especializada em obras de construção civil para execução

das obras de reformas do prédio da EMEIF Prof. “Nelson Brollo”,  localizada na Rua Edgard

Príncipe  Penhafiel,  nº  10,  Jardim Monte  Azul,  nesta  cidade  de  Lençóis  Paulista,  conforme

projeto, planilhas e memorial descritivo anexo.

DATA:- 26 de outubro de 2017, às 11:00 Horas. 
LOCAL:- Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras

n.º. 55, em Lençóis Paulista.

COMISSÃO JULGADORA: Gilmar Guarido Marques, Cristiano José Diomedes e Sara Bento da
Silva Costa
PRESIDENTE: Cristiano José Diomedes

EMPRESAS PARTICIPANTES HABILITADAS: Participm da presente Licitação as empresas:

A S NASCIMENTO AMBIENTAL SERVIÇOS URBANOS EIRELI – EPP
ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME
CONSTRULEN CONSTRUTORA LENÇÓIS LTDA 
HIDROAR CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI-ME
PANICO MATERIAIS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME
BODO & FERREIRA CONSTRUÇÕES LTDA-ME

Foi  procedida  a  abertura  dos  envelopes  nº  02,  sendo  rubricada  documentação  de
propostas constantes dos mesmos.
ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME R$ 217.429,74
A S NASCIMENTO AMBIENTAL SERV. URBANOS EIRELI – EPP R$ 240.317,86
CONSTRULEN CONSTRUTORA LENÇÓIS LTDA R$ 242.799,14
ENGFUR CONSTRUTORA CONSTRUTORA EIRELI-EPP R$ 245.154,91
PANICO MATERIAIS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME R$ 248.971,14
HIDROAR CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI-ME R$ 260.707,07
BODO & FERREIRA CONSTRUÇÕES LTDA-ME R$ 262.574,62

      
A  Comissão  decidiu  julgar  de  imediato,  sagrando-se  vencedora  a  empresa  ALESIL

CONSTRUÇÕES LTDA-ME, que cotou o valor global de R$  217.429,74 (cento e dezessete mil,
quatrocentos e vinte e nove reais e setenta e quatro centavos) para a execução dos serviços.

Nada mais havendo a tratar, solicitou o Presidente da Comissão de Licitação que encerrasse
o presente termo, que segue rubricada pelos integrantes da presente:

LICITANTES:

ENGFUR CONSTRUTORA EIRELI – EPP ALESIL CONSTRUÇÕES LTDA-ME
Sr. Eder José Furlan Sr. Adriano J. Firmino – RG:18.035.835

COMISSÃO JULGADORA

GILMAR GUARIDO MARQUES SARA BENTO DA SILVA COSTA
Membro Membro

CRISTIANO JOSÉ DIOMEDES
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Presidente

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N.º 008/2017
PROCESSO N.º 225/2017

 Face ao parecer da Comissão Julgadora de Licitação que julgou de acordo com
as exigências do Edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal
n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais a
mim  conferidas,  HOMOLOGO este  procedimento  licitatório  destinado  à  Contratação  de
empresa especializada em obras de construção civil para execução das obras de reformas do
prédio da EMEIF Prof.  “Nelson Brollo”,  localizada na Rua Edgard Príncipe Penhafiel,  nº 10,
Jardim Monte Azul, nesta cidade de Lençóis Paulista, e ADJUDICO o seu objeto em favor da
empresa vencedora do certame:

ALESIL  CONSTRUÇÕES  LTDA-ME, que  cotou  o  valor  global  de  R$
217.429,74 (cento e dezessete mil, quatrocentos e vinte e nove reais e setenta e quatro centavos)
para a execução dos serviços.

                   Ante as competências estabelecidas na Lei Municipal, autorizo que se proceda a
despesa no valor supra, bem como a emissão dos respectivos empenhos.

            
                       Ao setor de licitações, para devidas providências.

Lençóis Paulista, 07 de novembro de 2017.

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Diretor de Suprimentos
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